

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第632期 | 2024年5月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】为乡亲义务扫雪二十年

【明慧网】我家居住在东北一个乡村小镇，当年我们这里的土马路上，有很长一段路段没人管理，这段路多是崎岖的坡、坎、岭，有的坡度很陡，有的是岭上九十度的弯道。这种路况给过往的行人、大小车辆带来诸多危险，时有车辆事故发生，特别是遇到下雪，行人摔跤是常有的事，更可怕的是车辆肇事，牵扯的人、事又多又麻烦。

■ 践行真、善、忍的修炼人

二零零零年，我和身边的法轮功学员看到这个情况商议，师父教导我们，做事先考虑别人，替别人着想。我们是践行真、善、忍的修炼人，这路段给人们带来不安全的隐患，从今天起我们来管理吧。

这样，下雨天，路面被雨水冲坏了，我们就用沙子、泥土铺上，将路面修好；下雪天，我们把雪扫干净，用炉灰渣、沙土铺撒在铲不下的冰块路面上，防滑效果很好。

刚开始想做这件事情的时候，我们心理压力非常大。因为当时正是中共江泽民流氓集团最疯狂迫害大法弟子的高峰期。我家兄弟四人及家属、亲戚很多人都修炼大法，但是通过交流，我们最终都放下了怕心。每次下雪天，我和法轮功学员们堂堂正正、高高兴兴地一起扫雪、铲雪。

头几年间，我们的经济条件不宽裕，没有车，铲雪基本上都是靠一双手，用铁铲一铲一铲地铲除，用竹扫帚一点一点地扫除，雪下的

大、积的厚，我们的劳动量就大，在三九最冷的天里，我们即使身穿薄衣，也是热汗淋漓，大家无怨无悔，乐呵呵地干着。

后来几年，我们经济上宽裕了，买了车，于是我们把扫雪路段延长到邻村的六、七个陡岭、路坡。开始，我们的行为引来那里人们的议论、疑惑和不解，有人说我们在挣钱。当知道我们是修法轮功的，是在无偿为大家扫雪、无条件为大家服务时，一时间舆论沸腾起来了，在小食品店里、理发店里、超市里，人们都在议论着，高兴地赞扬法轮功，一传十，十传百。

特别是汽车司机、接送孩子上下学的家长和学生们，对我们更是满心欢喜，每到下雪时就期盼我们去扫雪。有一次我们去晚了，看到一辆车因为路滑上不去，停在路坡上，司机看到我们时高兴地说：

“法轮功来了。”我们扫着雪，走过的行人个个都竖起大拇指，他们点头、笑着、夸赞着，司机们按着喇叭以示谢意，有几位公交车司机还特意给我们买来食品、水。我们义务扫雪的事迹传得越来越广。

我们扫雪、修路坚持至今已有二十多年了，铺路的沙、土等材料都是我们法轮功学员自己拿钱购买的；有时赶上节假日，只要是天在下雨、在下雪，我们也顾不得在家休息，法轮功学员们都心里在牵挂着路上的行人安全，哪怕是减少和避免一次交通事故，我们都会感到无比的欣慰。

■ 大法好深深印在百姓心中

我们的行为在证实着法轮大法好，唤醒着人们的良知善念，让人们看到了大法弟子为人做事的道德风范，认识到大法弟子都是好人。

有一次我去邻村办事，遇见副村长，他非常高兴地对我说：“你是某某吧，我代表俺村的老百姓谢谢你们啊！”另一村干部说：“都象你们学大法的那样好，就不用警察了。”我们村的治保主任说：

“咱村从南到北的老百姓都说你们法轮功真好！”有村民说：“现在的社会哪有像法轮功这样的好人，你们才应该上电视新闻！”我村治保主任还曾打电话征求我们意见，要给我们写报导。有几位村民把我们扫雪时的场景用手机拍摄发到朋友圈获得很多点赞。有一妇女带着好奇心特意到扫雪的现场，亲眼见到后说：“我寻思着这年头哪有这样的好人？到哪儿找啊！这回见到你们了，是真的啊！”我村一位老人非常感动地说：“人啊，做一件好事不难，难的是年年都在做好事啊。”

我们坚持二十多年的扫雪行为，在当地老百姓中口耳相传，受中共流氓谎言欺骗的人们，开始认识到大法弟子是道德高尚的好人，开始支持大法，尊敬大法弟子。“法轮大法好！”在我们这个乡村小镇，已经深深印在百姓的心中！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

四川古蔺县县委书记李万忠遭恶报被判十一年

【明慧网】二零二二年一月，四川泸州市古蔺县县委书记李万忠因严重违纪违法接受调查，二零二二年六月被开除党籍，开除公职。二零二四年九月一日，李万忠犯受贿罪，被绵阳市中级法院判处有期徒刑 11 年，并处罚金人民币一百万元。李万忠任四川省泸州市古蔺县委书记七年，为了升官发财，追随中共长期参与迫害法轮功，任期内，致使多名法轮功学员家破人亡。其恶名在明慧网曝光 36 次，李万忠终于遭恶报被判刑，这只是恶报的开始，为了惊醒世人。

李万忠一九六六年三月出生，籍贯重庆市忠县，其主要履历：泸州市广播电影电视剧党组书记、局长；泸州市市委组织部副部长；二零一四年九月任古蔺县县委书记；二零二一年六月至二零二二年一月，泸州市人大常委会二级巡视员。

李万忠任职期间的部分恶行：

四川省古蔺县政府、警察骚扰法轮功学员和家属

二零二零年十二月，古蔺县政府指使乡、镇、村及单位、社区干部，由镇、派出所警察持枪，分别到坚持修炼的法轮功学员家，破门而入，翻箱倒柜，搜查法轮功书籍、法轮功师父法像、资料等。并威胁说：“不转化，不签字，将会影响三代人，当兵、升学、招工等一律不允许。”子女在单位的要单位配合停工作，强迫法轮功学员转化签字，不转化不签字不许上班。

二十九、三十日，古蔺镇社区警察多人找法轮功学员张星琴签字，张星琴不签，警察利用其女儿单位领导，叫其女儿做工作让张星琴签字，不签就停其女儿工作，被迫之下女儿代签、盖指印交差。二十九日社区警察上门签字骚扰，被其丈夫给挡回去了。

三十一日中午，太平派出所三人镇村干部七、八个人开两辆车到走马村罗国强家，进屋就问：“你



◀ 李万忠在狱中

还炼法轮功？”罗说：“炼，修真善忍做好人，怎么不炼？你们迫害二十一年没有法律依据，宪法规定信仰自由。”来人不由分说就翻箱倒柜，搜查法轮功书籍、法像、资料，最后要签字，罗说“不签”。

80 多岁周模分被社区干部多次上门签字骚扰，还有，70 多岁的刘发琼和 80 多岁的许文霞、韩必琴、陈其珍、宋光才等被骚扰。76 岁的刘代琼被非法抄家。

78 岁老人胡彪被诬判九年

古蔺县七旬老人胡彪，为避开古蔺县警察的骚扰，于二零二一年三四月份被迫离家出走到异乡。二零二二年九月二十八日，他在异乡被古蔺县警察绑架回古蔺县，非法关押在看守所，警察扬言：不“转化”要重判。胡彪老人拒绝放弃真、善、忍信仰，二零二三年十月被古蔺县法院非法判九年重刑，他于十一月三日被劫持到四川嘉州监狱迫害。

胡彪曾任县计划生育指导站站长、计生委科技股长、宣技股副股长、县病残儿并发症鉴定小组成员等职。

自一九九九年以来，胡彪多次被中共人员绑架，非法关押在看守所、洗脑班，他三次被非法劳教，曾被非法劳改四年半，共陷冤狱十年有余。如今，他又遭九年冤刑。

好青年廖挺蒙冤入狱 母亲含冤离世

古蔺县法轮功学员廖挺，男，28 岁，二零一三年毕业于攀枝花学院法律专业，就职于雅安市名山

政府，从事西部志愿服务工作。二零一四年廖挺参加泸州市“三支一扶”公务员考试，以第一名录取，分配到古蔺某乡镇政府工作。二零一五年廖挺遭绑架，之后被泸州市中级法院非法判刑四年，被关押在乐山嘉州监狱九监区。

二零一六年四月十九日，在古蔺县土城乡天井村的偏远一角，廖挺的母亲拖着病体依门相望，流着泪等待着儿子的归来。日日的等待，夜夜的期盼，这位母亲最终没能等到儿子回到自己的身边，于五月七日晚上，带着对蒙冤儿子的牵挂含冤离世，年仅 52 岁。

据了解，政府部门有关人士还时常打探廖挺弟弟妹妹（未修炼法轮功）的情况，时常对廖挺父亲的手机进行监控，给廖挺父亲及年迈的爷爷奶奶带来沉重的心理压力。

87 岁罗正贵累遭中共迫害含冤离世

罗正贵，男，生于一九三五年，古蔺县石宝镇镇政府退休干部。一九九九年四月，他开始修炼法轮功，胃癌痊愈，获得身心健康，享受到人活着无病无痛、快活自在的生活。

中共迫害法轮功后，罗正贵、张自琴夫妇因坚定信仰，受尽中共邪党的种种残酷迫害，数次被非法抄家、关押、洗脑；夫妻双双被非法判刑迫害两次；罗正贵被剥夺退休金，住房被强占，流离失所，家破人亡……

二零二一年十一月五日下午，86 岁的罗正贵取钱后回家，在街上，突然被古蔺县“610”国保大队长朱键勇及十几个便衣当街绑架。随后，这伙人追到罗正贵的租住屋，粗暴地砸烂门锁，无证抄家。在邪恶的恐怖高压下，罗正贵夫妇被迫再度流落他乡，经历几个月的颠沛流离之苦后，罗正贵身体每况愈下，病危中回到家乡，二零二二年七月六日含冤离世。◇